

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Vlada
Broj: 01-02-788/25
Orašje, 18. 11. 2025. godine

Na temelju članka 6. (1) i 38. (1) Poslovnika o radu Vlade Županije Posavske („Narodne novine Županije Posavske“ broj 6/08, 10/10, 2/19) sazivam 114. sjednicu Vlade Županije Posavske i predlažem sljedeći:

D n e v n i r e d:

R.br.	Naziv točke	Predlagatelj
1.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Slavku Kopicu iz Oštre Luke	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
2.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Martinu Dominkoviću iz Tolise	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
3.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Ani Benković iz Donje Mahale	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
4.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Samostalni ratar „TERRA“ Tolisa	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
5.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Aleksandru Župariću iz Kopanica	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
6.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Mandi Župarić iz Kopanica	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
7.	Prijedlog odluke o prestanku stanja prirodne nesreće od suše na području Županije Posavske	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva

8.	Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za zaštitu okoliša	Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša
9.	Prijedlog odluke o usvajanju Izmjena i dopune Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za socijalne potrebe	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
10.	Prijedlog odluke o usvajanju Izmjena i dopune Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za zdravstvene potrebe	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
11.	Prijedlog odluke o usvajanju Izmjena i dopune Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za zdravstvene institucije i centre za socijalni rad	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
12.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava iz socijalne zaštite	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
13.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Odluke o dodjeli stipendija studentima medicine	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
14.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Odluke o sufinanciranju stanarine liječnicima uposlenim u javnim zdravstvenim ustanovama na području Županije Posavske koji nemaju riješeno stambeno pitanje	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
15.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava civilnih žrtava rata	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
16.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Zakona o doplatku za djecu	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
17.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Odluke o porođnim naknadama nezaposlenim majkama	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
18.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Zakona o porođiljnim naknadama zaposlenim majkama	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
19.	Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za kulturu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
20.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu s pozicije Grant za sufinanciranje prijevoza učenika	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta

21.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu s pozicije Grant za sufinanciranje nabavke udžbenika učenicima	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
22.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu na ime isplate stipendija redovitim studentima u akademskoj 2024./2025. godini za razdoblje siječanj – kolovoz u 2025. godini	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
23.	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu utvrđenih na poziciji Grant za sufinanciranje nabavke udžbenika učenicima	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
24.	Prijedlog odluke o visini i načinu isplate stipendija redovitim studentima za akademsku 2025./2026. godinu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
25.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu na ime uplate neuplaćenih doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje za razdoblje 01.04.1992. godine – 15.07.1992. godine	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
26.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu na ime uplate razlike doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje za razdoblje 1999. – 2003. godine	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
27.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Županijskoj upravi civilne zaštite za provedbu postupka javne nabave roba uredskog namještaja i elektroničkih uređaja	Županijska uprava civilne zaštite
28.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Muzeju Franjevačkog samostana Tolisa Vrata Bosne	Vlada
29.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Sveučilištu u Mostaru	Vlada
30.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu financija Županije Posavske za provedbu postupka javne nabave usluga za tehničku i funkcionalnu podršku za softverske module i aplikacijsku postavku za centralizirani obračun i isplatu plaća za razdoblje od 01.01.2026. do 31.12.2028. godine	Ministarstvo financija
31.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Ministarstvu unutarnjih poslova Županije Posavske u svrhu osiguranja prava na korištenje zemljišta	Ministarstvo financija
32.	Prijedlog rješenja o imenovanju Povjerenstva za odabir korisnika subvencije na poziciji Grant za pomoć pri stambenom zbrinjavanju mladih obitelji i socijalnih kategorija na temelju Javnog poziva za subvencioniranje prvog rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji	Ured za obnovu stambeno zbrinjavanje i raseljene osobe
33.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti glavnom tužitelju Kantonalnog tužiteljstva Posavskog	

	kantona za donošenje Rješenja o isplati nagrade za iznimne rezultate na poslu	Ministarstvo pravosuđa i uprave
34.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti tajniku Ministarstva po ovlaštenju ministra gospodarstva, rada i prostornog uređenja Županije Posavske za donošenje rješenja o visini naknade	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
35.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju Financijskog plana Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2026. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
36.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje djelatnika	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
37.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju odgovora	Vlada
38.	Prijedlog zaključka o ovlaštenju za zaključivanje aneksa	Vlada
39.	Prijedlog zaključka o ovlaštenju za zaključivanje sporazuma	Vlada
40.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju odgovora na zastupničko pitanje	Vlada
41.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju očitovanja na Zahtjev za davanje vjerodostojnog tumačenja Zakona o porezu na promet nekretnina i prava	Ministarstvo financija

Materijali za 114. sjednicu Vlade Županije Posavske biti će dostavljeni na službene e-adrese. Sjednica Vlade će se održati dana 20. 11. 2025. godine (četvrtak) sa početkom u 10:00.

Predsjednik Vlade

Đuro Topić